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Vragen van de leden Hirsch en Westerveld GroenLinks

PvdA Paulusma D66 Dobbe SP Koekkoek Volt en

Teunissen PvdD over de gevolgen van de overwinning
van Trump voor vrouwen wereldwijd

Aanleiding
Er zijn Kamervragen gesteld door de leden Hirsch en Westerveld GroenLinks PvdA Paulusma

D66 Dobbe SP Koekkoek Volt en Teunissen PvdD aan de minister voor Buitenlandse

Handel en Ontwikkelingshulp en van Volksgezondheid Welzijn en Sport over de gevolgen van de

overwinning van Trump voor vrouwen wereldwijd

Geadviseerd besluit

• Uw akkoord met versturen van bijgevoegde beantwoording

Kernpunten
• Beantwoording is langs de lijn dat 1 het kabinet belang hecht aan investeren in mondiale

gezondheid en 2 dat het kabinet niet vooruit loopt op het beleid van de regering Trump

Toelichting
• Project 2025 is een document met beleidsaanbevelingen van de Amerikaanse denktank

Heritage Foundation vooruitlopend op een tweede termijn van President Trump
• De Mexico City Policy ook wel Global Gag Rule genoemd werd opgesteld tijdens de eerste

termijn van president Reagan in 1984 Met de Mexico City Policy stelt de Amerikaanse overheid

een voorwaarde aan buitenlandse NGOs voor het ontvangen van Amerikaanse hulp op het

gebied van seksuele en reproductieve gezondheid en rechten

• Tijdens zijn eerste termijn heeft Trump de Mexico City policy weer ingesteld en uitgebreid naar

alle Amerikaanse financiering op het gebied van mondiale gezondheid Biden heeft dit beleid

teruggedraaid
• Bij aanvang van de eerste ambtstermijn van President Trump heeft Nederland een pro actieve

rol gespeeld om de gevolgen van het instellen en uitbreiden van de Mexico City Policy voor

SRGR en toegang tot veilige abortus wereldwijd te mitigeren
• De Kamervragen zijn gesteld aan zowel de minister van Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp als ook aan de Minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport Het

ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport heeft aangegeven niet betrokken te hoeven

worden bij de beantwoording aangezien de vragen op het terrein liggen van Buitenlandse

Handel en Ontwikkelingshulp
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